

Értékesítési és nyitlók... Budapesti IV. hírnév-utca és halap-utca... Egy szám 6 krajczár.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Értékesítési és nyitlók... Budapesti IV. hírnév-utca és halap-utca... Egy szám 6 krajczár.

A telki apátság visszacsatolása.

A telki apátság visszacsatolása... A telki apátság visszacsatolása... A telki apátság visszacsatolása...

Néhány év előtt egy hasonló esetben...

Néhány év előtt egy hasonló esetben... Néhány év előtt egy hasonló esetben... Néhány év előtt egy hasonló esetben...

A nagyobb városainkban lakó magyar...

A nagyobb városainkban lakó magyar... A nagyobb városainkban lakó magyar... A nagyobb városainkban lakó magyar...

A magyar polgári törvénykezési...

A magyar polgári törvénykezési... A magyar polgári törvénykezési... A magyar polgári törvénykezési...

Budapest, január 4.

Budapest, január 4. Följegyeztük a minap a londoni "Times"-nek azt a meglehetősen feltűnő hírt, mely szerint Anglia és Franciaország együttes beavatkozást helyeztek kilatásba az eszterházi és a magyarországi ügyekkel szemben...

Az ipari szakoktatás ismét egy oly...

Az ipari szakoktatás ismét egy oly tárgy, melyért sokat kell tennünk a legközelebbi jövőben... Az ipari szakoktatás ismét egy oly tárgy, melyért sokat kell tennünk a legközelebbi jövőben...

Budapest, jan 4

Budapest, jan 4 A függetlenségi képviselő urakhoz... Budapest, jan 4 A függetlenségi képviselő urakhoz... Budapest, jan 4 A függetlenségi képviselő urakhoz...

Az egyiptomi nemzeti párt türeke...

Az egyiptomi nemzeti párt türeke... Az egyiptomi nemzeti párt türeke... Az egyiptomi nemzeti párt türeke...

Bright és Chamberlain angol miniszter...

Bright és Chamberlain angol miniszter... Bright és Chamberlain angol miniszter... Bright és Chamberlain angol miniszter...

11 év előtt 13 millió darab cigarettát...

11 év előtt 13 millió darab cigarettát... 11 év előtt 13 millió darab cigarettát... 11 év előtt 13 millió darab cigarettát...

fia Unesaf is, valamint két asszony, mint...

fia Unesaf is, valamint két asszony, mint... fia Unesaf is, valamint két asszony, mint... fia Unesaf is, valamint két asszony, mint...

Maspero egy francia tudós, ki ez idő...

Maspero egy francia tudós, ki ez idő... Maspero egy francia tudós, ki ez idő... Maspero egy francia tudós, ki ez idő...

szokott adagok által abban találunk...

szokott adagok által abban találunk... szokott adagok által abban találunk... szokott adagok által abban találunk...

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA. Tudományos apróságok. (Szállgathatók egy kis méreggel...)

Értékesítési és nyitlók... Budapesti IV. hírnév-utca és halap-utca... Egy szám 6 krajczár.



Házasságok.

Kölyök E. Albert m. t. ur. joggyógyász segéd... Házasságok. Sz. Ant. v. Gyula, tencsényi föld...

Gyászrovat

Kalauz Ferenccs, elhunyt Szilárdjának, december 29-án, mint a Borzói cserkésy hivatalka. Derék ember, buzgó, hazáért szerető hazafi...

TÁVIROK.

Eszék, jan. 4. (O. E.) A karácsonyi ünnepek első napján Strossmeyer szertartásos püspök... Eszék, jan. 4. (O. E.) A karácsonyi ünnepek...

A pénzügyi bizottság ülése.

Fiume, jan. 4. (Az „Egyetértés” külön tudósítójának távirata.) A pénzügyi bizottság tagjai... Fiume, jan. 4. (Az „Egyetértés” külön tudósítójának távirata.)

Berlin, jan. 4. A Provinzial-Correspondenz ama fogadtatásról, melyben az államminiszterium... Berlin, jan. 4. A Provinzial-Correspondenz ama fogadtatásról...

Páris, jan. 4. Berlini jelentés szerint a különféle lapok által terjesztett hírekkel szemben... Páris, jan. 4. Berlini jelentés szerint a különféle lapok...

London, jan. 4. (Az „Egyetértés” távirata.) Az ir nyugtörvénycsokhoz tegnap gyűlés... London, jan. 4. (Az „Egyetértés” távirata.) Az ir nyugtörvénycsokhoz...

London, jan. 4. (Az „Egyetértés” távirata.) Most már kétségtelen, hogy Franciaország... London, jan. 4. (Az „Egyetértés” távirata.) Most már kétségtelen, hogy Franciaország...

Dublin, január 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) 3000 landlord által látogatott meeting elfogadta... Dublin, január 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) 3000 landlord által látogatott meeting...

Fiume, jan. 4. (Az „Egyetértés” fiúmei rendes tudósítójának távirata.) A bizottság tagjai ma teljes melegezéssel tekintették... Fiume, jan. 4. (Az „Egyetértés” fiúmei rendes tudósítójának távirata.) A bizottság tagjai...

lyesen fogadta a vendégeket és kedélyesen válaszolt Hegedűs Sándor üdvözlő szavaira. Ezután Chorinszky gr. szp. parkját meglátogatta... lyesen fogadta a vendégeket és kedélyesen válaszolt Hegedűs Sándor üdvözlő szavaira.

Bécs, jan. 4. (Bud. Corr.) A király öfelsége, Tisza Kálmán miniszterelnököt és Trefort Agost közoktatási minisztert, ma hosszabb kihallgatáson fogadta. Holnap őfelsége... Bécs, jan. 4. (Bud. Corr.) A király öfelsége, Tisza Kálmán miniszterelnököt és Trefort Agost közoktatási minisztert, ma hosszabb kihallgatáson fogadta.

Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Sugalmazott oldallal határozottan állítják, hogy sohasem gondoltak arra, hogy Montenegrotól követeljük csapatainknak területén való átvonulásának megengedését... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Sugalmazott oldallal határozottan állítják, hogy sohasem gondoltak arra, hogy Montenegrotól követeljük csapatainknak területén való átvonulásának megengedését.

Berlin, jan. 4. A Provinzial-Correspondenz ama fogadtatásról, melyben az államminiszterium részület, a midon az új alkalmából a császárné... Berlin, jan. 4. A Provinzial-Correspondenz ama fogadtatásról, melyben az államminiszterium részület, a midon az új alkalmából a császárné tisztelettel, többek közt azt jelenti: „Vilmos császár válaszában azt mondja, hogy a Poroszországban uralkodó kedvezőtlen hangulat annál kevésbé felhagad, mert egy pillantás Európára mindenkit meg fog arról győzteni, hogy viszonyaink aránylag jók.”

Bukarest, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Gróf Hoyos ma este Bécsből megérkezett. A pályafutók, b. Salzburg követési tanácsos, M. e. z. y. követési titkár fogadták. Szombaton a király magánkihallgatásán fogadják... Bukarest, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Gróf Hoyos ma este Bécsből megérkezett. A pályafutók, b. Salzburg követési tanácsos, M. e. z. y. követési titkár fogadták. Szombaton a király magánkihallgatásán fogadják.

Ruscsuk, jan. 3. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Szófia-ban a belügyminiszterium kapuján a következő fenyegetést találtak kiragaszva: Battenberg! Vedd bizonyosra, hogy az államcsinytől pért jár... Ruscsuk, jan. 3. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Szófia-ban a belügyminiszterium kapuján a következő fenyegetést találtak kiragaszva: Battenberg! Vedd bizonyosra, hogy az államcsinytől pért jár.

Washington, jan. 3. (Az „Egyetértés” táv. Pol. Corr. M. P. Phelps beszémet követ helyére jól értesült köztudomás szerint Mr. Hunt, a tengerészeti miniszterium titkára fog kineveztetni... Washington, jan. 3. (Az „Egyetértés” táv. Pol. Corr. M. P. Phelps beszémet követ helyére jól értesült köztudomás szerint Mr. Hunt, a tengerészeti miniszterium titkára fog kineveztetni.

Tunisz, jan. 4. Egyiptomból érkezett hírszerít Arabj bej a hadügyminiszterium titkárává neveztek ki. A kedve, a kamara és a miniszterium két teljesen helyreállt az egyetértés... Tunisz, jan. 4. Egyiptomból érkezett hírszerít Arabj bej a hadügyminiszterium titkárává neveztek ki. A kedve, a kamara és a miniszterium két teljesen helyreállt az egyetértés.

Megválaszolt táviratok. Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Mint leghelettebb forrásból értesülök, a magyar miniszterek itt léte fog... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Mint leghelettebb forrásból értesülök, a magyar miniszterek itt léte fog.

Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog.

Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog.

Pétervár, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Novoje Vremja erdélyben lép fel a rendőri miniszterium tervezett felállítására... Pétervár, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Novoje Vremja erdélyben lép fel a rendőri miniszterium tervezett felállítására.

Lemberg, jan. 4. (Az „Egyetértés” távirata.) Varsóból jelentik: Pollán államügyvez megkezdte a rablóokra vonatkozó nyomonkutatást... Lemberg, jan. 4. (Az „Egyetértés” távirata.) Varsóból jelentik: Pollán államügyvez megkezdte a rablóokra vonatkozó nyomonkutatást.

Varsó, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A gazdasági tartományi bizottság 2000 forint szavazott meg a varsói katasztrófa által sújtottaknak s 1000 forint a Ring-száhízi től áldozatának... Varsó, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A gazdasági tartományi bizottság 2000 forint szavazott meg a varsói katasztrófa által sújtottaknak s 1000 forint a Ring-száhízi től áldozatának.

Varsó, január 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Krimia-ból számos elfogatásokat jelentenek. Elfogták a cárgyilkos Perovszkaja Zsófia-nak ívérét is. Szimferopolban több magasrangú személyiséget politikai ínzemek miatt elfogtak... Varsó, január 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Krimia-ból számos elfogatásokat jelentenek. Elfogták a cárgyilkos Perovszkaja Zsófia-nak ívérét is. Szimferopolban több magasrangú személyiséget politikai ínzemek miatt elfogtak.

Bukarest, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Gróf Hoyos ma este Bécsből megérkezett. A pályafutók, b. Salzburg követési tanácsos, M. e. z. y. követési titkár fogadták. Szombaton a király magánkihallgatásán fogadják... Bukarest, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Gróf Hoyos ma este Bécsből megérkezett. A pályafutók, b. Salzburg követési tanácsos, M. e. z. y. követési titkár fogadták. Szombaton a király magánkihallgatásán fogadják.

Ruscsuk, jan. 3. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Szófia-ban a belügyminiszterium kapuján a következő fenyegetést találtak kiragaszva: Battenberg! Vedd bizonyosra, hogy az államcsinytől pért jár... Ruscsuk, jan. 3. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Szófia-ban a belügyminiszterium kapuján a következő fenyegetést találtak kiragaszva: Battenberg! Vedd bizonyosra, hogy az államcsinytől pért jár.

Washington, jan. 3. (Az „Egyetértés” táv. Pol. Corr. M. P. Phelps beszémet követ helyére jól értesült köztudomás szerint Mr. Hunt, a tengerészeti miniszterium titkára fog kineveztetni... Washington, jan. 3. (Az „Egyetértés” táv. Pol. Corr. M. P. Phelps beszémet követ helyére jól értesült köztudomás szerint Mr. Hunt, a tengerészeti miniszterium titkára fog kineveztetni.

Tunisz, jan. 4. Egyiptomból érkezett hírszerít Arabj bej a hadügyminiszterium titkárává neveztek ki. A kedve, a kamara és a miniszterium két teljesen helyreállt az egyetértés... Tunisz, jan. 4. Egyiptomból érkezett hírszerít Arabj bej a hadügyminiszterium titkárává neveztek ki. A kedve, a kamara és a miniszterium két teljesen helyreállt az egyetértés.

Megválaszolt táviratok. Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Mint leghelettebb forrásból értesülök, a magyar miniszterek itt léte fog... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Mint leghelettebb forrásból értesülök, a magyar miniszterek itt léte fog.

Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog.

Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog.

Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog... Bécs, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A magyar miniszterek itt léte fog.

Jegyzék: Osztrák hitelrészvény 352,30, magyar hitelbank 350, angol-osztrák bank 149, bankgyűlés 139, némbank 142,90, osztrák földhitelintézet 279,75, magyar leszámlatoló és pénzváltóbank 148,75, tramway 210, Károly-Lajos vasút 231,75, elbavó vasút 235, prágai vasút 22,75, Kassa-oderbergi vasút 149, Rudolf-vasút 176, gőzhajózási részvények, duna-árvai vasút... Jegyzék: Osztrák hitelrészvény 352,30, magyar hitelbank 350, angol-osztrák bank 149, bankgyűlés 139, némbank 142,90, osztrák földhitelintézet 279,75, magyar leszámlatoló és pénzváltóbank 148,75, tramway 210, Károly-Lajos vasút 231,75, elbavó vasút 235, prágai vasút 22,75, Kassa-oderbergi vasút 149, Rudolf-vasút 176, gőzhajózási részvények, duna-árvai vasút...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz... Frankfurt, jan. 4. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Kijelölt befolyások. Kétszáz...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...

Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak... Külföldi értéktözesdek zárójáték. Január 4-én. Páris. Osztrák papírárak...









